

宜兴：“陶都英才”工程支持回乡创业

12月7日《宜兴日报》报道：“乡贤为家乡引进、推荐的人才，相关人才项目若入选了各级人才计划，将人才项目资助金额的5%、最高20万元的奖励给到乡贤。”实施乡贤反哺家乡计划，这是宜兴在新近公布的升级版“陶都英才”工程中的最大亮点。宜兴是有名的教授之乡，除了鼓励乡贤引才外，政策还对回乡创新创业乡贤放宽了年龄、学历等条件限制，计划建设“宜兴院士

村”，吸引各类院士聚力宜兴、共促发展。

新政除了加大对人才的支持力度外，支持对象由单一人才支持转向人才、用人单位、平台载体相结合。鼓励高端人才创新创业，将人才和团队的项目支持资金从原来最高500万元和3000万元，提升至最高800万元和5000万元。

除此以外，来宜旅游的在校大学生可享受宜兴市内景区免

费游玩、公交免费乘坐、享受商户优惠等服务，来宜实习见习的在校大学生，宜兴还为其购买人身意外伤害保险。支持“人才+”平台、孵化平台等多样化平台载体建设。对企业与高校院所、社会组织联合在国内重点城市建立的招才引智工作站，在海外重点地区建立的海外项目离岸孵化器，给予最高200万元运行经费补贴。

(蒋梦蝶)

常熟：建设“中国最年轻汽车城”

12月7日《常熟日报》消息：日前，专业生产汽车高性能环保材料的英杰维特功能材料(常熟)有限公司开业，为虞山高新区进一步打造先进制造业集聚区、为常熟建设“中国最年轻汽车城”注入新动能。

美国英杰维特公司总部位于美国南卡罗来纳州，专业生产节能环保材料和高性能活性炭材料，是在纽交所上市的美

国500强企业，客户包括德尔福、宝马、奔驰等知名汽车品牌。目前，美国英杰维特在中国上海、香港，日本东京，韩国首尔，泰国曼谷和印尼雅加达等区域中心设有商业应用中心，在美国设有3家生产工厂，在中国珠海设有生产工厂。英杰维特功能材料(常熟)有限公司于2017年4月落户虞山高新区，由飞煌工业设施发展

(苏州)有限公司为其量身定制约1.3万平方米FM认证的高标准工业厂房，一期总投资2000万美元，主要生产用于符合“国6”最新汽车尾气排放标准的高性能环保材料，达产后产值预计可达5亿元，纳税4000万元，其在汽车高性能环保材料行业领域的领军地位将得到进一步巩固。

(褚育康)



近日，连云港市海州经济开发区一家智能商用服务机器人制造公司的首批智能机器人正式下线，将陆续服务于大型医院、学校、银行、政务大厅等场所。图为技术人员在调试智能商用服务机器人。
新华社 耿玉和 摄

江宁：省乡村旅游节圆满落幕

12月6日《江宁日报》消息：日前，“水韵江苏秀美乡村·来江宁织造幸福”2018江苏省乡村旅游节颁奖典礼在湖熟现代农业示范园区展示馆举行，标志着2018江苏省乡村旅游节圆满落幕。

近年来，江宁区以“全域旅游”的理念，依托自然资源和人文风情，充分发挥经营机制灵活、政策保障到位的优势，运用农旅结合、文旅融合，以建设特色田园乡村为载体，全力推进城乡协调发展，大力发展乡村旅游。乡村旅游已成为富民增收、环境保护、文化传

承、农村发展的有效手段和载体，也成为市民休闲生活的重要方式。特别是“水韵江苏秀美乡村·来江宁织造幸福”2018江苏省乡村旅游节期间，我区举办了江苏乡村旅游发展论坛，江苏广播百名主播诵经典，社会各界人士看江宁，江宁乡村旅游诗词游记、摄影美食、讲解员大赛，江宁礼道伴手礼推广月，黄龙岙中国古代茶具文物展，黄龙岙茶文化主题推广月等10个系列活动，深受广大群众及中外游客喜爱，为建设“强富美高”新江宁增添了新的内涵与活力。

泰兴：两项目入选省产学研合作项目

12月8日《泰兴日报》消息：日前，省科技厅印发《关于2018年江苏省产学研合作项目立项的通知》，泰兴市两项目入选省产学研合作项目。

省产学研合作项目旨在引导全国高校院所与江苏企业联合开展科学研究，促进高校院所成果转化，推动江苏企业技术创新。申请人必须入选省“双创计划”科技副总，且在任期内完成

30万元以上的产学研合作项目。

本次泰兴市入选的两个项目分别是：亚太泵阀与南通大学合作的系列高效智能型潜水电泵水力模型与产品表面改性及延寿研发项目，扬子净化与江苏理工学院合作的净化车间用双工况换热机组的设计与研发项目。

(蒋凯)



为期两天的2018中国机器人技能大赛在泰州开赛，竞赛机器人包括服务、文娱、体育运动、军事安防等类型，来自全国各地高校和中小学校的千余名选手参赛。

新华社 汤德宏 摄

吴江：新型“心脏瓣膜”国内首创

12月9日《吴江日报》消息：日前，科技部社会发展科技司发布公告，87个创新医疗器械产品经被选编入《创新医疗器械产品目录》。吴江区科技企业——苏州杰成医疗科技有限公司研发生产的“介入人工生物心脏瓣膜”产品成为吴江区第一个被列入的产品。

据悉，这是中国首个原创并拥有国际知识产权的介入心

脏瓣膜，也是目前全球唯一能有效微创治疗主动脉瓣关闭不全或狭窄的产品。这一产品迄今已经在全国几十家医院心脏临床中心得到应用，成功植入患者近千人。杰成医疗创始人张极说，他未来能得到各级政府对于高端创新医疗产品的政策支持，让国产创新医疗产品和医疗服务能更普适性地造福病患。据了解，根据申报

要求，进入“创新医疗器械”需要同时符合以下条件：国际原创、国内首创，且关键技术和核心部件具有发明专利；通过技术创新在功能性能、性价比、可靠性、用户体验等方面有重大提升，具有重大临床应用价值和推动医疗水平提升，具有显著的经济效益和社会效益。

(陈晓思思)



江南迎来入冬后的首场雪，在溧阳南山竹海，万亩翠竹银装素裹，呈现迷人景致。
人民网 车保华 摄